

6 dormitoare Cabană detașată în Moraira_Teulada

Ref: NP136137

**Pret de la
2.175.000
€**



Tipul locuinței : Cabană
detașată

locație : Moraira_Teulada

dormitoare : 6

toailete : 5

locuință : 395 m²

intrigă : 814 m²

✓ terasă

Vilă de lux de construcție nouă în Moraira - la doar 3 km de mare Design modern cu caracteristici premium Situată în orașul pitoresc de coastă Moraira, această vilă uimitoare de construcție nouă este la doar 3 km de strălucitoarea Mării Mediterane. Cu un design contemporan și funcțional, această casă cu două etaje plus subteran oferă un spațiu de locuit generos de 395 m². Proiectata pentru a maximiza confortul și lumina naturală, vila îmbină luxul cu caracterul practic în fiecare detaliu. Amenajare spațioasă și bine planificată Parterul este proiectat cu atenție pentru viața socială, cu zone spațioase de zi și de luat masa alături de o bucătărie și un dormitor modern. La etajul superior, spațiile private includ dormitoare suplimentare, fiecare cu vederi uimitoare și confort maxim. Cu 6 dormitoare și 5 băi, această vilă este perfectă pentru familiile numeroase sau cei cărora le place să se distreze. Nivelul subteran oferă spațiu suplimentar personalizabil, ideal pentru o sală de sport de acasă, cinema sau cramă. Construcție de calitate superioară Această vilă este construită cu materiale de înaltă calitate și atenție la detalii, garantând o locuință durabilă și stilată: gresie porțelanată de la prestigiosul brand Saloni. Ușa principală echipată cu încuietore de siguranță cu trei șuruburi pentru o liniște sporită. Sticla securizată Guardian Sun climatic pentru o mai mare izolare și siguranță. Jaluzelele electrice în toate dormitoarele pentru un plus de confort. Încălzire în pardoseală cu pompă de căldură Mitsubishi pentru confort pe tot parcursul anului. Sisteme de aer condiționat Mitsubishi în toate zonele de locuit și dormitoare cu control climatic. Piscina privată și caracteristici în aer liber Bucurați-vă de o piscină privată de lux, cu iluminare LED subacvatică, o scară romană și un duș în aer liber integrat. Exteriorul vilei este conceput pentru ușurință și intimitate, cu o poartă automată de intrare cu telecomandă și o poartă pietonală pentru un plus de confort. Locație privilegiată în Moraira Situată într-un cartier liniștit, vila se bucură de o locație ideală aproape de principalele servicii și atracții: Plaja Moraira: 3 km Aeroportul Alicante: 92 km La Sella Golf Resort: 25 km Centre comerciale: 5 km Port din Moraira: 4 km Moraira este cunoscută pentru atmosfera sa fermecătoare de coastă, opțiunile excelente de luat masa și cultura locală vibrantă, făcându-l un loc perfect pentru a numi acasă sau pentru a investi într-un refugiu de vacanță. Programați-vă vizita astăzi Nu ratați această oportunitate de a deține o vilă de lux într-una dintre cele mai dorite locații din Spania. Contactați-ne pentru a aranja o vizionare și pentru a vă face această proprietate uimitoare.